
                  
                 Sessão Ordinária Dia 06/02/2017

ATA Nº 05/2017.

EXPEDIENTE:
.
Pedido de Providências 056/2017 – de autoria dos Vereadores Adilson Seixas 
e Vereadora Rosane Costa, Vereador Guto Bitencourt, vereador Cadico La-
Bella, Vereadora Mariza Barreto e Vereador Eduardo Luongo, que sejam 
tomadas providências no sentido que seja providenciada limpeza e capina ao 
entorno do Monumento ao Santo Antonio, localizado na Av. Hipólito de Souza, 
Bairro Renascença.

Pedido de Providências nº57/2017 – De autoria dos Vereadores Adilson 
Seixas e Vereadora Rosane Costa, que seja providenciada a operação Tapa-
buraco na estrada próxima a localidade do Rincão dos Soares, 1º Distrito deste 
Município.

Pedido de Providências nº59/2017 – De autoria dos Vereadores Guto 
Bitencourt, vereador Cadico La-Bella, Vereadora Mariza Barreto e vereador 
Eduardo Luongo para que seja inserido no cronograma de atividades da 
Secretaria de Obras e Transportes, o patrolamento das estradas das seguintes 
localidades: Serrinha, Passo das Pedras, Rincão dos Motas, Estrada do 
Silêncio e Três Estradas. 

Pedido de Providências nº60/2017 – De autoria do Vereador Jonatas de 
Souza e vereador Biramar Machado para que seja realizada a limpeza e 
reforma na Ponte da Rua João Ricardo de Souza.

Pedido de Providências nº 61/2017- De autoria da vereadora Eva Mesa para 
que seja realizada revisão e conserto nas ruas onde a firma terceirizada LM 
Construções, prestou serviços à Corsan e o calçamento tenha ficado danificado.

Pedido de Providências nº 62/2017- De autoria dos Vereadores; Vereador 
Cadico La-Bella e Vereador Guto Bitencourt, vereadora Mariza Barreto e 
vereador Eduardo Luongo(PSB) para que seja providenciado o patrolamento da 
Rua Braulio Antônio Dutra, mais conhecido como Beco 10, localizado no Cerrito.
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Indicação nº 18/2017 – De autoria dos Vereadores Cadico La-Bella, vereador 
Guto Bittencourt, vereadora Mariza barreto e Vereador Eduardo Luongo para 
que seja estudada a possibilidade do Executivo realizar contato com a Empresa 
Águia Metais, na pessoa do Sr. Alfredo Rosseto Nunes, no sentido de saber 
quais especialidades (mão-de-obra) serão necessárias para que os lavrense 
tenham condições de pleitear um serviço, quando esta empresa estiver apta à 
operação, gerando emprego e renda ao nosso município. Diante da resposta, 
sugerimos ao Poder Executivo que estude a possibilidade, através de órgãos 
competentes, de trazer cursos atinentes às vagas que serão disponibilizadas, 
dando aos nossos lavrense condições reais de serem lançadas no mercado, 
qualificando-os.

Indicação 019/2017 – de autoria dos Vereadores Eduardo Luongo, Vereador 
Augusto Bittencourt, Vereador Cadico La-Bella e vereadora Mariza Barreto que 
a secretaria de Turismo, Indústria e Comércio, Cultura e Esportes, juntamente 
com a secretaria de Obras e Transportes, analise a possibilidade de construir 
uma pista de bicicross, na área localizada entre a Rua Alexandre Silveira e o 
Módulo Esportivo Municipal.

Pedido de Informação 006/2017 de autoria dos Vereadores Adilson Seixas e 
Vereadora Rosane Costa. Solicitando informações a respeito dos trabalhadores 
da SAMU deste município considerando: Escalas de motoristas e enfermeiros, 
horas trabalhadas, Direito a Alimentação.

Pedido de Informação 007/2017 de autoria dos vereadores Adilson Seixas e 
Vereadora Rosane Costa, que seja informado a estes vereadores se existe 
algum projeto de calçamento para a continuação da Av. Coronel Galvão, saída 
Lavras/Caçapava, mais precisamente para o Bairro Cerrito. 

Pedido de Informação 008/2017 de autoria da Vereadora Eva Mesa para que 
seja informado pela Secretaria de Saúde se já foi realizada licitação para 
compra de aparelhos para medir glicose, medicamentos para pressão arterial, 
anti-inflamatórios e antibióticos, estes que estão em pouca quantidade, e alguns 
já estão em falta na farmácia básica do município.

Moção 002/2017 de autoria dos Vereadores Eduardo Luongo, Vereador Guto 
Bitencourt, Vereador Cadico La-Bella e Vereadora Mariza Barreto., seja 
encaminhada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES a senhora Maria Esther Gomes 
de Souza, pelos inestimáveis serviços prestados à coletividade.

GRANDE EXPEDIENTE: 

Intervalo:
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ORDEM DO DIA:

Parecer Projeto de Lei 001/2017 do Executivo Municipal que Cria cargo de 
Diretor Administrativo da Casa de Cultura José Neri da Silveira e dá outras 
providências.

Parecer Projeto de Lei 003/2017 do Executivo – que autoriza o Executivo 
Municipal a Contratar Médico em regime Emergencial.

Correspondências 

CONSIDERAÇÕES FINAIS:
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